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        Despre bucuria de a fi și de a învăța împreună 
 

 

Am avut prilejul și bucuria de a participa  la activitățile celei de-a doua  serii 

a Școlilor de vară ANCLP, Ediția 2025, desfășurate la Hotel Ibis- Mercure 

Arsenal, Sibiu, în perioada 27 iulie - 2 august 2025, interval de timp petrecut 

cu dorința de a revedea colegi care constituie surse de inspirație și dorință 

de schimb de bune practici în comunitatea extrem de valoroasă a 

profesorilor care predau în colegiile și liceele pedagogice din țară, 

comunitate care m-a primit și pe mine cu generozitatea-i caracteristică. 

Tematica Bune practici și dificultăți emergente în formarea inițială a cadrelor didactice pentru educație 

timpurie a constituit spațiul propice al învățării colaborative, al schimbului util de idei, al împărtășirii 

exemplelor relevante care funcționează în școlile pe care le-am reprezentat fiecare.  

Eu m-am simțit privilegiată că am putut participa la activități de formare sub îndrumarea unor 

mentori atât de valoroși în comunitățile din care fac parte, mă refer aici la prof. dr. Mircea Bertea, consilier 

al Ministrului Educației, președintele ANCLP România, directorul Școlilor de vară, a prof. univ. dr. Daniel 

Mara, decanul Facultății de Științe Socio-Umane de la Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu, precum și la 

dezbateri și mese rotunde unde paricipanții (inspectori școlari, directori de colegii și licee pedagogice, 

coordonatori la nivel local ANCLP) au exprimat puncte de vedere bine articulate pe teme extrem de actuale 

precum proiectele de acte normative subsecvente pentru aplicarea Legii 141/2025 privind unele măsuri 

fiscal-bugetare. Observațiile făcute pe aceste teme constituie materiale rezultate în urma discuțiilor și 

reprezintă punctul de vedere al participanților la această serie a Școlilor de vară de la Sibiu. 

Activitățile de formare propriu-zise s-au armonizat cu întâlnirile mai puțin formale, liber-alese, unde 

colegii din țară au experimentat bucurii și emoții comune, într-o atmosferă relaxantă, favorabilă schimbului 

util de idei, din care fiecare a pus în bagajul de întoarcere nenumărate resurse, dar și sentimentul că avem 

valori commune, că suntem sprijin unii pentru alții, într-o perioadă destul de dificilă pe care o traversăm. Am 

plecat cu multe provocări pe care trebuie să le gestionez în școala mea, cu bucuria acestor zile petrecute 

împreună și cu sentimentul că împreună suntem mai buni în cee ace facem și gândim, mai valoroși  

Pentru mine a fost prima experiență de felul acesta, sunt recunoscătoare pentru tot ce a însemnat 

această Școală de vară ANCLP, seria a II-a, ediția 2025, adresez mulțumiri  echipei ANCLP care a făcut posibilă 

participarea mea la aceste cursuri  și tuturor colegilor pentru experiența extrem de frumoasă petrecută 

impreună. 

 Cu prețuire, 

Prof. Liliana Cristina BERINDEI 

Liceul ”Horea, Cloșca și Crișan”, Abrud, judetul Alba 


